

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 80 (11076)

Понедельник, 21 мая 1990 года

Цена 3 коп.

— Удивительно, — говорят о фрезеровщике инструментального цеха завода запасных деталей объединения «Химволокно» Н. Н. Федотове товарищи по работе; — как он умеет организовать работу, подготовить свое рабочее место. Об этом можно снимать учебный фильм. До того все точно и продуманно, что начинаешь понимать всю важность организации труда. Конечно, детальная проработка, отточенность каждого жеста, техническая подготовка, которой славится Николай Николаевич, не может не сказаться на результате выполнения планового задания.

На снимке: Н. Н. Федотов. Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.



В цехах комбината специальных строительных конструкций сейчас уже не увидишь продукции, которую обычно выпускал коллектив этого предприятия. Как известно, раньше он работал в основном по заказам строителей атомной электростанции. Сегодня у КССК другие заказчики, с которыми предприятие заключает прямые договоры. О том, как коллектив комбината изготавливал металлическую опалубку для возведения школ и детских дошкольных учреждений, в пострадавшем от землетрясения Ленинскане, наша газета уже рассказывала.

В настоящее время по заказу Глазгубежводстроя наш коллектив изготавливает

ПРИМЕТЫ ПЕРЕСТРОЙКИ

Ищем заказчиков

щитовую передвижную металлическую опалубку, — сообщил нашему корреспонденту главный инженер КССК Г. К. Скрипка. — Она запроектирована для строительства плотин в Алжире. Заказ стоимостью 150 тысяч рублей по договору должен быть выполнен за три месяца. В Алжир будет отправлено 40 тонн высококачественной металлической опалубки. Ее готовят опытные, высококвалифицированные бригады, которыми руководят В. И. Букин и А. А.

Ильинцев. Получив права самостоятельно использовать имеющиеся возможности предприятия в связи с большим сокращением объемов по изготовлению конструкций для АЭС, руководители комбината ищут и находят заинтересованных заказчиков. Так, КССК вступил в тесные деловые контакты с Агросоюзом, Спецгидростроем СССР. — Мы заключили прямой договор со Спецгидростроем на изготовление 300

тонн щитовой металлической опалубки для строительства 24-этажного жилого дома в Москве, — отметил Г. К. Скрипка. — Полмиллиона рублей будет стоить этот заказ, который наш коллектив должен реализовать в августе. — Сейчас мы готовимся к выполнению крупного заказа Агросоюза, рассчитанного, по нашим подсчетам, до 1994 года. Наш коллектив изготовит для 52 заказчиков 60 печей обжига керамзита общим весом восемь тысяч тонн. Таким образом, сфера деятельности комбината расширяется, и мы не сомневаемся, что у нас будут новые заказчики, а значит и новые крупные договоры. Н. МИХАЙЛОВ.

ИНТЕРВЬЮ В НОМЕР

Нормы снижены. Почему?

«Почему снижена норма выдачи сахара на талон — вместо двух килограммов получаем полтора!» — такой вопрос в своих письмах сегодня часто задают читатели газеты. Чем объясняется это снижение нормы, Игорь Анатольевич! — наш корреспондент Г. Буртова беседует с зав. отделом торговли горисполкома И. А. Марченко.

— Это объясняется тем, что в этом году областное управление торговли выделило городу 4660 тонн сахара, что на 400 тонн меньше по сравнению с прошлым годом. И это связано с тем, что в РСФСР в первом квартале текущего года поставка сахара по сравнению с первым кварталом прошлого года по данным ЦСУ РСФСР составляет всего 84 процента. В Саратовской области снижение поставок сахара составляет около семи тысяч тонн, что в свою

очередь повлияло на снижение поставок сахара городу.

— И отдел торговли призвал перерасчет нормы выдачи сахара горожанам!

— Да. В среднем по городу она составила даже менее полутора килограммов.

— А увеличить норму нельзя! Исходя из того, что наступает лето, впереди заготовительный сезон!

— Увеличить нельзя. Если мы это сделаем, то в последующие месяцы нечего будет реализовывать.

— Где же выход!

— Его мы ищем. Горисполком и вновь избранный городской Совет сегодня предпринимают все необходимые меры для того, чтобы нормализовать положение с продажей сахара. Во всяком случае, этот вопрос находится у городского Совета на контроле.

ПОЧТА ДНЯ

Всегда оперативно

В нашем Дворце культуры химиков работает постовым милиционером Петр Алексеевич Рябчиков, человек очень скромный, внимательный, тактичный. Сотрудничает с ним не первый год, и когда выпадает его дежурство, все облегло, все вздыхают — будет сегодня порядок. Он никогда не уйдет из дворца, пока не

кончатся все мероприятия, он всегда подтянут, действует оперативно в экстремальных ситуациях. Коллектив нашего дворца очень благодарен Петру Алексеевичу за образцовое выполнение своих обязанностей и желает ему терпения и успехов в его нелегком труде.

Л. КРУГЛОВА.

Спасибо, люди!

В прошлом году со мной случилась беда — я тяжело заболела. Трудоустроиться после болезни не смогла. Оказалась в трудном положении, нуждалась в помощи (я живу одна с детьми).

Жалко было отдавать и ребят, хоть и временно, в детдом для того, чтобы подлечиться мне в стационаре. Обратилась в горно, чтобы там оформили опеку над детьми. Там мне посоветовали обратиться в городской комитет общества Красного Креста. Так я познакомилась с чуткими и отзывчивыми

людьми. Они нам помогли — выделили постельные белье, детские вещи. А спустя некоторое время к нам пришли две женщины. Узнав наш адрес в горкоме Красного Креста, принесли деньги.

К сожалению, я не запомнила даже их лиц. Но это, думаю, не важно. Ибо я помню их сердечность, она живет в моей душе. Всем людям, принявшим участие в нашей судьбе, я говорю спасибо.

СОКОЛОВА.

Хронический беспорядок

Всегда приятно читать те статьи, в которых люди выражают свою благодарность руководителям, проявляющим заботу о своих подчиненных, или добросовестно исполняющим свои обязанности. К сожалению, не могу написать того же об администрации производственного объединения бытового обслуживания населения, в чьем ведомстве находится подочная станция нижнего бьефа. Из года в год сталкиваемся мы здесь с беспорядками.

Отсутствие ящиков приводит к тому, что весь мусор сбрасывается в канал. Лодки хранятся как попало, нет радиотрансляции, всю территорию станции освещает только один прожектор. О состоянии понтонов и говорить не хочется: дос-

ки сгнили, прибиты кое-как. Посадочной площадки нет, противопожарных щитов тоже, из спасательных средств только два круга на три понтона. Перила оторваны, переходные мостики болтаются, случилось, что люди падали с них в воду.

Дорога после дождя становится непроезжей, гаражи поставлены как попало, питьевой воды нет, титан отсутствует. А когда наступит половодье, придется разуваться и раздеваться, чтобы попасть на станцию. И это в то время, когда вода чуть теплее льда. Неужели на ремонт ни разу не выделялись деньги? Или станция содержит для каких-то других целей?

Ю. ГАВРИЛОВ, председатель совета подочной станции.

НА ОБЪЕКТАХ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ

Сооружается новое русло канала

В первые годы эксплуатации Саратовского оросительного-обводнительного канала, проложенного в глубинные районы нашей области и Северного Казахстана, запроектированного объема воды — пропускная способность 60 кубических метров в секунду — вполне хватало. Но жизнь вносит свои коррективы. Лет пять тому назад началось интенсивное строительство Пугачевской оросительной системы, и река Большой Иргиз стала заметно мелеть. Постоянный экологический урвень воды в нем должен поддерживаться каким-то новым источником. Так было решено в два раза увеличить пропускную способность правобережного русла 31-километрового канала. И началась реконструк-

ция. Она ведется уже четвертый год. Что сделано за это время?

— Реализовано почти две трети проектного объема строймонтажа, — отметил в нашей беседе начальник второго участка управления строительства механизации работ Ю. Ю. Шибиков, — освоено более восьми с половиной миллионов рублей. С высоты птичьего полета на этой 31-километровой трассе плодородия взору предстают сегодня несколько участков, второй водозабор у судоходного канала, второй концевой вододеливатель у Большого Иргиза, заново укрепленные мосты и т. д. В общей сложности подготовлено 13 километров канала.

— Основные строительные

работы ведем только в зимний период, когда насосы головного водозабора остановлены, а вода из правобережного русла до минимальной отметки скатывается в Большой Иргиз, — говорит Юрий Юрьевич. — Нам нужны самые крепкие морозы, которые бы сковывали обводненный грунт и оставляли воду в русле превращали в сплошной ледяной панцирь. В этих условиях гораздо легче и значительно быстрее идет выемка грунта. Однако прошедшая зима с частыми оттепелями не очень-то способствовала успешной работе механизаторов. Тем не менее опытные бригады бульдозеристов во главе с Л. С. Хорсуном и И. Г. Владыкой, машинисты экскаваторов выполняли

земляные работы в заданном ритме. Не отставала и бригада кразистов И. В. Соловьева из автотранспортного объединения Саратовгэстроя, ежемесячно перевозит из русла канала до восьмидесяти тысяч кубометров грунта. Короче говоря, — лодыжил наш разговор Ю. Ю. Шибиков, — за минувшую зиму сооружение канала продвинулось на пять километров. Из 1750 тысяч рублей, освоенных на реконструкцию канала в прошлом году, 1,1 миллиона рублей приходится на земляные работы. В этом году намечено выполнить строительного-монтажных работ на полтора миллиона рублей. Треть годового задания уже выполнена.

Н. ПЕСТОВ.

В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

На материальной основе

Высокая трудовая дисциплина, организованность, стабильность в поставках сырья — все это характеризует работу цеха № 6 объединения «Балаковорезинотехника».

С начала года все имеющиеся в цехе бригады —

по выпуску плоскозубных, вентиляционных ремней и бригада участка готовой продукции — успешно справляются с производственной программой. Плановые задания выполняются в обязательном порядке и, что не менее

важно, при стопроцентном ассортименте продукции.

Именно это дает возможность материального поощрения членов трудового коллектива цеха. И в первую очередь лучших из них. Это вулканиза-

торщики А. С. Максимова, И. В. Савина, В. Л. Гаврилов, А. К. Наумов, облицовщики И. В. Кудрявцева, Р. А. Перельгина, сборщики ремней Ж. Ж. Ахмедов, А. В. Матказин.

А. ДЕМИН.



«Хочется отметить высокий профессионализм работников гинекологического отделения медсанчасти № 156. Это относится к врачам и медицинской сестре А. А. Сильченко...»

«Просим руководство медсанчасти отметить добросовестное отношение к порученному участку работы медсестры Анны Алексеевны Сильченко. Ее душевность способствует быстрому выздоровлению пациентов...»

Это всего лишь несколько записей в книге отзывов отделения, где работает коммунист А. А. Сильченко. С высокой оценкой авторов записей согласны и коллеги медсестры. Достаточно сказать, что Анна Алексеевна, имея большой стаж работы, при необходимости может подменить постовую, операционную медсестру, а также старшую медсестру отделения.

Но не только профессионализм и отзывчивость отличают А. А. Сильченко. В коллективе знают ее и как принципиального коммуниста, требовательного к себе и другим. Не случайно в ходе отчетно-выборной кампании в органах народного контроля товарищи по работе рекомендовали Анну Алексеевну в состав группы дозорных. Здесь считают, что с важным общественным поручением она справляется.

На снимке: А. А. Сильченко.
Фото М. БАБЕНКО.

Вот и минул для нас, фронтовиков, 45-й День Победы. Я, как и все мои сверстники 1921 года рождения, прошел дорогами войны, был призван в 1940 году, демобилизовался в 1946. Для меня война окончилась в Германии, в 40 километрах от Берлина. Там теперь стоит на постаменте наш танк Т-34, который купила на свои деньги мать нашего командира корпуса полковника Орлова. Он был смертельно ранен в апреле 1945 года и похоронен на Новодевичьем кладбище в Москве. На памятник-танке пять орденов, которыми была награждена наша часть: ордена Суворова, Кутузова, Богдана Хмельницкого и два ордена Красного Знамени.

Но это уже было в конце войны — и награждения, и победы, и разгром врага. А начинались наши фронтовые дороги под Москвой, где наша часть принимала участие в обороне столицы. Наша 82 мотострелковая дивизия 19 октября была перебросена в Загорск. Это в то время, когда немцы уже заняли Можайск, Бородино. Что сказать — положение было критическое, брошены были все силы на защиту столицы. Наша дивизия была поставлена на главное направление — 72-й километр по Минскому шоссе. На ди-

ВСПОМНИМ, ТОВАРИЩ

Самая долгая ночь

визию и обрушился мощный удар врага.

Бои затянулись до глубокой осени, пошли дожди, а за ними ударили морозы, и выпал снег. Немцы пытались прорвать оборону справа и слева от главного направления, перерезать шоссе Москва—Минск. Как тяжело приходилось нашим солдатам, какие мы несли потери, не выразить словами. Помню, как во время очередного изматывающего боя пошел липкий сырой снег. К вечеру немцы приостановили наступление, и мы отошли к поселку Прогресс. На нас, бойцах, были валенки, в них хлюпала вода. К полночи снег перестал, зато усилился мороз, было больше 20 градусов! Естественное наше желание было — войти в дома, которые недавно покинули люди и которые еще хранили тепло, и погреться. Но нам этого

делать не разрешили, боясь новой атаки немцев и того, что в тепле мы разморозимся, и нас будет не добудить. И мы стояли у домов с мокрыми ногами в мокрых шинелях и говорили о том, что, наверное, эта ночь для нас последняя. Если не замерзнем, так убьют, нас осталось очень мало, а главное — почти нет командиров, не знаем, где противник, сможем ли утром удержать его здесь, а если нет, что станет с Москвой?

Тяжелая была ночь. К утру стали говорить о том, что среди бойцов есть сильно обмороженные, несколько солдат исчезли неизвестно куда, возможно бежали, есть и самострелы. Мы ждали утра, а вместе с ним и конца нашей молодой жизни, настроение у всех было очень плохое. Неожиданно к нам пришли два бойца.

Их оставили накануне на поле боя, думая, что они убиты, а они пришли в сознание и стали выходить к нам. Им пришлось пройти через село, которое мы днем оставили, и теперь оно было занято фашистами. Бойцы рассказали нам, что враги забились к домам, на улице только часовые, одетые полетному. Командир полка полковник Берастов стал по рации просить «катюшу», и к рассвету они прибыли, решив нашу судьбу.

Нас отвели в село Богородское в 15 километрах от места боя, там нам дали возможность помыться в бане, выдали новое обмундирование и разрешили отдыхать. Оказывается, пока мы шесть дней держали оборону, в Москву пришла армия, сформированная в Кузнецке, она-то и погнала немцев с нашего направления. Потом было много других боев, много критических ситуаций, но эта ночь под Москвой, когда я и мои товарищи ждали рассвета, по-моему, была самой тяжелой для нас. Скорой бы ни прошло времени, я буду помнить ее и тех, кто остался под Москвой. Мне очень хочется, чтобы о них, моих товарищах, не забывали никогда. Слишком дорогой ценой досталась нам Победа. А. КУЗЬМИН.

ЭХО ПРАЗДНИКА

О нас не забыли

Отошли в прошлое и стали славной страницей в истории нашего Отечества долгие фронтовые дороги. Непросто мы переживаем сегодня время: идут споры, переосмысление нашей жизни, нашего прошлого. Очень многое зависит от того, какой нравственный урок мы преподнесем детям в школе, семье, на улице, в обществе. И какое счастье сознавать, что не все еще потеряно, что мы умеем беречь самое дорогое, самое сокровенное — нашу искреннюю любовь к Родине, к своему народу.

Нежной любовью, лаской, душевным теплом согрели нас взрослые и дети, обучающиеся в средней школе № 24, в канун праздника Великой Победы. Когда они впервые пришли к нам в дом и попросили вспомнить далекие фронтовые годы, я, честно признаюсь, вначале посчитал

это очередной предпраздничной кампанией. Но это оказалось не так. Встречи ветеранов со школьниками продолжались месяца два. Мы все с теплотой отнеслись к ним. И как же мы были благодарны, когда к нам снова пришли те же дети и пригласили нас на праздник в школу.

И вот наступило утро пятого мая. В школе нас уже ждали. Подходя к ней, мы услышали музыку военных лет, а у входа нас встречали внимательные, приветливые учителя, дети с цветами. И мы почувствовали, что нужны в этом большом уютном доме, поняли, что нам действительно рады. В то утро нас ждали в

классе уже знакомые нам дети. Мы должны были провести у них урок мужества. И к этому уроку мы были готовы.

А потом был праздник. Организаторы назвали его «От всей души». Само название очень точно отразило состояние тех, кто его готовил, и тех, кому он предназначался. Все ранее рассказанное нами детям было ими прочувствовано, пережито и пересказано всем на этом большом празднике. И было это сделано от всей души.

Рассказы о ветеранах чередовались с инсценировками военных песен, чтением стихов, танцами. Оказалось, что вопросы о наших любимых песнях,

стихах, увлечениях, которые нам когда-то задавали наши гости, не были праздными. Концерт был составлен с учетом наших пожеланий и симпатий.

Приятной неожиданностью вечера стали праздничный обед, организованный учителями и детьми, подарки, изготовленные руками самих детей, и множество цветов, которыми они одарили нас в этот день. Но главное — мы обрели уверенность в том, что эстафету наших добрых дел примут люди с горячим сердцем и неутомимым желанием сделать нашу жизнь светлой и радостной.

От имени всех ветеранов, присутствовавших на празднике, хочу сказать огромное сердечное спасибо всем тем, кто организовал эту замечательную встречу.

Спасибо за память.
П. ДОНЕЦ,
председатель совета ветеранов.

РЕЗОНАНС

«Запоздалые хлопоты»

«ОК» № 202 от 20.12.89 г.

В статье, опубликованной под таким заголовком, поднимался вопрос, касающийся своевременного оформления обществом охраны памятников документов на дома, представляющие архитектурную или историческую ценность.

В ответе на публикацию за-

меститель председателя горисполкома А. Г. Семенов сообщил, что вопрос, поднятый в статье, правильный. В настоящее время 43 здания города изучаются с этой точки зрения, и все объекты, поставленные на охрану, будут учтены архитекторами при дальнейшем строительстве города.

«Как магазин открывали»

«ОК» № 60 от 14.04.90 г.

О неготовности подъездной дороги к фирменному магазину «Колосок» к моменту его открытия шла речь в репортаже, опубликованном под таким заголовком.

Отвечая редакции, главный инженер управления «Жилстрой» Саратовгэстроя

А. П. Васильев сообщил: — Факты, приведенные в публикации, имели место. Дом № 1 с магазином «Колосок» введен в эксплуатацию в IV квартале 1989 года по зимней схеме с временным подъездом из щебня. С наступлением тепла работы по благоустройству и озеленению территории дома № 1 и магазина закончены.

Надо все предусмотреть

Наша газета предлагает читателям в номере за 16 марта 1990 года принять участие в решении вопроса о работе кафе-троллейбуса. К сожалению, я не была в этом кафе и не знаю, на каком уровне в нем поставлено обслуживание. Газета пишет, что этот эксперимент новый, заманчивый, но до конца не доведен. Я думаю, что в проведении этого эксперимента должны участвовать не только трест общественного питания и троллейбусное управление, но и санэпидемстанция. Ведь что греха таить — антисанитарных точек, где продают продукты, у нас пока хватает. Даже там, где есть условия для обработки стаканов после сока, кофе или коктейлей, например, в кафетериях. А что же будет в троллей-

бусе? Если там не подведена горячая вода с дезинфицирующими средствами, то это будет передвигаясь рассадник инфекций.

Вспомните, как выглядит бочка с пивом, которую иногда привозят к кинотеатру «Россия». Не буду говорить об эстетической стороне, поговорим о медицинской. Пьют пиво из чего угодно, вплоть до консервных банок, которые находят тут же на улицах. При этом пиво холодное, туберкулеза в городе с избытком, стационары переполнены такими больными. Поэтому, решая вопрос с кафе-троллейбусом, давайте предусмотрим все детали, чтобы не было заболеваний, не было неудобств для горожан.

З. МИЛЕШИНА,
медработник.

Хотя письмо не опубликовано

Группа читателей газеты в письме в редакцию сообщила о фактах грубого отношения сестры-хозяйки и старшей медсестры третьего терапевтического отделения к больным и о других недостатках.

Письмо для рассмотрения и принятия мер было направлено главному врачу города и району Д. А. Самохину. В ответе редакции он сообщил, что факты, изложенные в письме, имели место.

Письмо было обсуждено в коллективе третьего терапевтического отделения вместе с больными, писавшими его.

Сестре-хозяйке отделения Н. Г. Поталовой вынесено порицание, старшей медсестре А. И. Канаковой — замечание. Главный терапевт Л. И. Арзамасова принесла больным извинения.

Действительно, в стационарах ЦРБ белье не отличается чистотой. Прачечная стирает его некачественно. Этот вопрос неоднократно поднимался на врачебных конференциях, в исполкоме. Однако качество стирки белья в прачечной ПО «Балаковорезинотехника» не улучшилось.

ВСТРЕЧА С ДЕТСТВОМ

«Виктория» собирает друзей

«В кругу друзей» — так назывался вечер встречи выпускников детских домов Балакова, который проходил в рамках подготовки марафона милосердия, организованного Детским фондом нашего города. Готовили вечер члены городского отделения Фонда и активисты клуба «Виктория».

Клуб «Виктория» существует всего три месяца. Он объединяет выпускников детских домов разных поколений, тех, кого волнуют проблемы воспитанников детских домов. На встречу со своими питомцами пришел директор дошкольного детского дома № 2 Нина Константиновна Тарасова. Она проработала 17 лет директором, ее воспитанники сами уже родители, но до сих пор помнят ее и приходят в дом, где прошло их раннее детство, согретое

теплом ее сердца. Собранный вечер поздравил Нину Константиновну с 42-летним педагогическим стажем.

Весело и непринужденно прошел вечер. В программе были конкурсы, шуточные аукционы, концерт воспитанников детского дома № 4. Семейные команды выпускников приняли участие в игре «Счастливым случаем». Победила команда семьи Аверочкиных. На вечере была открыта первая страничка «Семейного альбома» выпускников.

Мы обращаемся к выпускникам всех поколений с просьбой — принесите нам свои фотографии, воспоминания для «Семейного альбома» клуба «Виктория». Клуб ждет своих друзей 9 июня в 10.00 в городском Доме пионеров для поездки в лес.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

НЕВЕСЕЛОЕ НОВОСЕЛЬЕ

В тесноте и в обиде

«Помогите!» — так начинается письмо в редакцию жителей дома № 55 по улице Волжской. О чем они просят помочь? В двух словах, пожалуй, и не расскажешь. Давайте лучше послушаем авторов письма, с которыми я встретилась у них дома.

— Мне пришлось восемь лет отработать в объединении «Химволокно», прежде чем получить эту однокомнатную секцию, — рассказывает О. Ю. Черняева. — У меня двое детей. До этого мы жили в неблагоустроенном общежитии, и когда предложили этот вариант, я согласилась — не смогу же ждать еще невесты сколько. Но кто же знал, что мучения мои этим не кончатся.

Ее квартира — это небольшая (примерно 12 квадратных метров) комната, крошечная прихожая, кухня и совмещенная с санузлом ванная. Для одного-двоих, конечно, неплохо. Втроем — уже тесно, а вчетвером — есть и такие семьи — и подавно. Но вот как раз на тесноту-то и не жалуются жильцы дома. Их волнует другое.

— Наш дом был раньше общежитием, — поясняет Ольга Юрьевна. — А теперь, после реконструкции, это обычный жилой дом с одно- и даже трехкомнатными квартирами.

Теперь понятно, откуда эти длинные общие коридоры на каждом этаже. Правда, в отличие от общежитий там чисто, каждая дверь обита дерматином. Но благодушное настроение покидает, едва отворишь любую из этих дверей на пятом этаже. Сырой воздух, облупившиеся потолки, почерневшие от сырости стены, отклеившиеся и повисшие обои — все выглядело именно так, как описано в письме.

А довершили печальную картину рассказы уставших от постоянных житейских неурядиц женщин.

— Мы живем в однокомнатной квартире вчетвером, — едва сдерживая слезы, говорит В. Ф. Тараканова. — Прежде чем получить это, с позволения сказать, благоустроенное жилье, мы шесть лет жили в ужасных условиях. Согласились на эту квартиру, потому что не было другого выхода: у нас только что родился второй ребенок. Сейчас малышу семь месяцев. От постоянной сырости и холода он без конца болеет, не перестает кашлять. Да и старшая — ей четыре года — стала часто хворать. Мы уже не знаем, куда и кому жаловаться.

Оказалось, что газета — это последняя инстанция, куда обратились жильцы дома, не получив помощи от людей, обязанных это сделать по долгу службы.

— О наших бедах знают и в объединении, и в строи-

тельном управлении треста «Промжилстройремонт», и в нашем ЖКУ, и в домоуправлении, — охотно поддерживает разговор А. Н. Шершенкова. — Более того, раза четыре к нам наведывались комиссии по 6—7 человек. Походят, посмотрят, с тем и уйдут. А мер — никаких.

— Какие меры? — перебивает ее О. Ю. Черняева. — У меня на кухне из отдушны постоянно сочится вода. Когда я сказала об этом одному из членов комиссии, он, не долго думая, встал на табурет и, показав, что надо делать, протер решетку тряпкой. На это я ответила, что подобную процедуру выполняю в день раз по пятнадцать.

Дом, о котором идет речь, был сдан в эксплуатацию поздней осенью прошлого года. Заселение шло в ноябре — в самый сезон дождей. Люди вселялись в сырые, холодные квартиры, надеясь, что сумеют своими силами прогреть и просушить жилище. Но, судя по письму, надежды оказались напрасными. Даже зимой батареи грели едва-едва. Чтобы спастись от сырости и холода, многие семьи пользовались обогревателями. А когда пришло время рассчитываться за электричество, оказалось, что платить надо по 40—50 рублей.

— Мне, например, это не по карману, — рассуждает А. Н. Шершенкова. — Я одна воспитываю двоих детей. Но смотреть, как мерзнут дети, нет сил. Зимой старший садился за уроки в валенках и с грелкой.

Вдобавок ко всему в доме до сих пор нет газа. Еду приходится готовить на электроплитке, что также обходится недешево и, безусловно, бьет по семейному бюджету.

— Всюду, куда бы мы ни обращались, от нас везде отмахиваются, как от назойливых мух, — возмущается хозяйка квартиры № 79. — Мы что, требуем чего-то незаконного?

Праведный гнев авторов письма понятен, и вопрос их вполне правомерен. Действительно, почему? Почему, вселив людей в дом с серьезными строительными недочетами, руководители треста «Промжилстройремонт», по сути дела, оставили жильцов наедине со своими бедами? Почему работники ЖКУ «Химволокно», кому принадлежит дом, до сих пор не забили тревогу, заставляя людей обивать пороги различных кабинетов. Безусловно, заслуживает внимания инициатива химиков, которые, всерьез взявшись за решение жилищной проблемы, занялись реконструкцией старых домов. Но делать это надо профессионально, качественно, иначе социальная напряженность в многотысячном коллективе будет только расти.

Н. НАУМОВА.



Согласитесь, совсем по-разному звучат выражения «быстренько приварить укосину к раме» и «быстренько заварить кузов автобуса». Второе настораживает. Как это — быстренько? Автобус же, люди.

Владимир Еремеевич Глухов, газосварщик кузовного цеха пассажирского автотранспортного предприятия, работает на ремонте автобусов почти 20 лет. К тому, как он выполняет свою работу, выражение «быстренько» не подходит из-за некоторой легковесности. Точнее будет сказать так: быстро, качественно и обязательно по всем правилам.

Многолетний опыт работы Владимира Еремеевича, его пунктуальность и профессиональное мастерство радуют. Потому что участок, на котором он трудится, относится к числу самых ответственных на предприятии. И, пожалуй, самых нужных. В условиях, когда поступление новых автобусов в ПАТП практически прекратилось, каждая машина здесь на счету. И помогает увеличивать этот счет В. Е. Глухов.

На снимке: В. Е. Глухов. Фото С. КАРЕДИНА.

ПРЕДЛАГАЮ
Двойной эффект

Проблема ликвидации твердых отходов как бытового, так и промышленного происхождения с каждым годом становится все острее. Ни организация городской свалки, ни сжигание мусора эту проблему не решат. Кроме того, что загрязняются отведенные территории, много ценных материалов безвозвратно теряется навсегда; хотя они еще могли бы принести пользу.

В США в настоящее время в наиболее благополучных в этом отношении штатах, уровень утилизации мусора равняется 70 процентам. В основе этого показателя лежит система перерабатывающих центров, помноженная на высочайшую культуру обслуживания населения.

Я считаю, что Балаково в состоянии решить проблему, о которой идет речь. Предлагаю двухэтапную

программу, рассчитанную на наш город. На первом этапе необходимо организовать сбор, сортировку мусора, его переработку на существующих государственных предприятиях. На втором этапе за счет покупки специального оборудования, открытия предприятий, кооперативов, направленных на переработку отходов, довести уровень утилизации до мировых стандартов.

К слову сказать, из отходов по имеющимся современным технологиям в развитых странах получают продукцию, которую мы называем товарами народного потребления: сахар, пластмасса, бумага, спирт, топливо, строительные материалы. Так что внимание депутатов городского Совета нового созыва должно быть обращено к проблеме, решение которой дает двойной эффект.

В. БУЛКИН.

ПРОЩАЙ, ШКОЛА!

Наша
Зинаида

Васильевна

Мы хотим рассказать о своем бессменном классном руководителе Зинаиде Васильевне Пустовойтовой. В нашей школе № 21 она работает много лет, преподает литературу.

Зинаида Васильевна умеет ненавязчиво заставить нас не только слушать, но и думать. Каждый ее урок — урок нравственности. Требовательная и принципиальная, она не пройдет равнодушно мимо любого нарушения и всегда старается понять нас. Она все переживает вместе с нами — и наши неудачи, и на-

ши радости. К каждому у нее свой подход, и рядом с ней мы становимся умнее, добрее и честнее.

Зинаида Васильевна по-настоящему болеет душой за свое дело, любит его. Недаром ей присвоено звание «Старший учитель». Где она только черпает силы, чтобы все успеть! По итогам городского литературного праздника «Россины верные сыны» наш 116 занял призовое место. В этом заслуга и нашего учителя.

С бывшими выпускниками Зинаида Васильевна мы поддерживаем связь: приглашаем их на свои вечера. И воины-афганцы не раз были у нас в гостях.

Мы благодарны Зинаиде Васильевне за то, что она в течение семи лет была рядом с нами, что с ее помощью мы открывали новое для себя, учились жить.

НАТАША НИКИФОРОВА,
АНЯ ЧУГИНА и др. учащиеся
116 класса школы № 21
(всего 35 подписей).

Перед дальней дорогой

МЫСЛИ ВСЛУХ

Выпускник 1990 года! Через каких-то пару недель прозвучит последний звонок, тебе предстоит сдать выпускные экзамены, получить аттестат и шагнуть в большую жизнь уже самостоятельно. Я хочу поделиться с тобой своими мыслями, не знаю, поймешь ли ты меня правильно. Позади у тебя десять лет учебы. Каждый день ты приходил в школу, встречался со своими друзьями, обсуждая какие-то свои проблемы. Сколько раз за эти годы ты сидел с ними в кино, на концерты, в походы! Незабываемо это, правда? Но все равно кому-то хотелось поскорее покинуть стены школы и окунуться во взрослую жизнь. Ну вот и настал этот момент прощания с детством. Впереди экзамены, волнения, радость, а может, и маленькие огорчения. А потом — выпускной. Целые сутки вы будете друг с другом, кто-то, может быть, поделится с близким человеком чем-то сокровенным, а кто-то объяснит в любви. Да разве всего перечислишь, что может произойти в этот перекрестный день? Ну а завершится он встречей на рассвете на красивой Волге — такова традиция.

А потом — другие заботы, другие вопросы, другая жизнь. А ты еще до конца не понял, да тебе это сейчас и невозможно понять, что ты прощаешься с самым лучшим временем своей жизни. Улыбаешься? Ну что ж, пройдет совсем немного времени, и я думаю, ты убедишься в моей правоте. Я сам был выпускником четыре года назад. Вроде бы и времени прошло совсем немного, а уж сколько всего вместил в себя этот отрезок времени: первая самостоятельная работа на заводе, служба в армии. А школу все равно вспоминаешь, тянет в родные стены. Мне, может быть, повезло в жизни, что я учился в таком классе и с такими ребятами. И чего мы только не придумывали: конкурсы, смотры, концерты, постоянно предлагая администрации новые и новые идеи. Трудно было? Конечно, трудно, но все равно интересно. Ведь до сих пор, когда приходишь в школу, слышишь:

— А ваш класс «Б» мы до сих пор помним, такого класса ни до, ни

после вас не было, к сожалению.

Да, у нас был хороший класс. Например, вечер, который мы провели к Дню учителя в 1986 году, до сих пор с благодарностью вспоминают. Знаешь, это здорово, когда в школе тебя не забывают, несмотря на то, что ее закончил не вчера и даже не год назад. Значит, осталось все это в памяти, значит, не зря старались.

Много всего было за эти годы: приятного, радостного и грустного. Жизнь, как ты понимаешь, есть жизнь: чем дальше нас отделяет время от выпуска, тем заметнее, как меняется отношение людей к школе, иногда и не в лучшую сторону. Вот уже и с праздником классного руководителя можно не поздравить (некогда, дел много и т. д.), да и мимо пройти, не поздоровавшись, извините, не заметил... Обидно? Конечно! Ведь каждый учитель помнит своих учеников, их характеры, успехи и неудачи.

Не ждем мы наград, благодарностей, званий. Лишь в памяти вашей достойно живем.

И ваши успехи, невзгоды, дерзания держанья в сердце своем.

Это написала бывший классный руководитель школы № 20 Татьяна Давыдовна Юрина. А мы? Что мы знаем о своих учителях? О чем у них болит душа сегодня, сейчас? Вот в том-то и дело — не знаем. Хочу, чтобы ты не повторял наших ошибок, чаще бывал в школе, не забывал школьных друзей и учителей. Поверь, лозунг «Добро пожаловать!», который висит над входом каждой школы — не для красоты. Школа помнит нас. Школа ждет нас. Не забывай и ты ее. Ведь она вырастила, выучила и воспитала тебя. Разве не достойна она благодарности с нашей стороны?

Ну вот в общем-то и все, чем хотел поделиться с тобой. Закончивая, хочу пожелать тебе: будь по настоящему добрым, честным, справедливым, будь гражданином. Это трудно, очень трудно, особенно сейчас, но мы все должны быть готовы к этому. На то мы и люди.

Счастья тебе!

С. БИЛЛЕ.

ДОСУГ

Не раз приходилось читать в нашей газете об интересных мероприятиях, которые проводятся во Дворце культуры строителей. И вот сама захотела посетить одно из них — увидела яркую афишу, которая приглашала в воскресный день прийти с семьей во дворец.

Дети с нетерпением ждали этого дня, с утра пораньше проснулись, быстро собрались. Заплатив четыре рубля, мы вошли в вестибюль. На крошечном пятнышке шли игры для детей, по углам в про-

тивоположной стороне разыгрывалась лотерея, условия которой были понятны только организаторам. Мы отправились в танцзал, где шел кукольный спектакль. Но, увы, вместо сказки увидели периодическое выглаживание кукол из-за ширмы под плохую записанную фонограмму.

Дети были разочарованы, но я стала их убеждать, что самое интересное впереди.

Не досмотрев спектакль, устав стоять, мы ушли в бу-

фет, где показывали мультфильмы и был богатый выбор кондитерских изделий. Дети повеселились, а муж скучал, потому что для такой категории посетителей мероприятий не было предусмотрено.

Тут нас пригласили в зал на концерт. Вот, думаю, наступил самый интересный момент праздника. Но ошиблась. Из всех номеров только танец «Барыня» заслуживал внимания, все остальное оказалось на низком уровне. После концерта нас

пригласили в танцзал, где выступали «Золотые планки», но люди уже раскочурились, и для игр и хоровода желающих не нашлось.

Мы тоже ушли, не дожидаясь финала. Муж ворчал, что потерял полдня, дети молчали, а я чувствовала себя виноватой. На улице был солнечный день, и мы могли бы его провести в лесу, а не так, как получилось.

ВОРОБЬЕВА.

Одно разочарование



КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ



БАЛАКОВСКИЙ ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ

прием учащихся на 1990-1991 учебный год по специальностям:
ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

17.02 — Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий химической и нефтегазовой промышленности (техник-механик).

18.04 — Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий (техник-электрик).

22.03 — Эксплуатация автоматизированных систем (техник-эл. механик).

25.06 — Производство изделий и покрытий из полимерных материалов (техник-технолог).

Прием на 1 курс на базе 9 классов.

Вступительные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (устно). Окончившие 9 классов с оценками «4» и «5» принимаются без экзаменов по результатам собеседования.

Успевающим учащимся выплачивается стипендия 30 руб., отличникам — 45 руб.

Всем иногородним предоставляется благоустроенное общежитие.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля.

Вступительные экзамены с 1 августа.

Зачисление в число учащихся до 25 августа.

ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Прием на базе 10 классов по специальности:

17.02 — Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий химической и нефтегазовой промышленности.

18.04 — Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий.

25.06 — Производство изделий и покрытий из полимерных материалов.

Вступительные экзамены по литературе (сочинение) и математике (устно), на специальность 25.06 по литературе (сочинение) и химии (устно).

Прием заявлений с 3 мая по 15 сентября.

Вступительные экзамены в 3 потока: с 25 июня, с 10 августа, с 15 сентября.

Зачисление в число учащихся до 25 сентября.

Заявление на дневное и вечернее отделения подают на имя директора по утвержденной форме с приложением документов:

1. Документ об образовании (подлинник).
2. Медицинская справка по форме № 086/у.

3. Четыре фотокарточки для документов размером 3x4 см.
4. Выписка из трудовой книжки (для имеющих стаж работы).

5. Паспорт (свидетельство о рождении), документ о военной обязанности предъявляются лично в приемную комиссию.

Адрес приемной комиссии: 413800, г. Балаково-17, ул. Факел социализма, 27, телефоны: 4-12-97, 4-36-22, 4-36-23.



САРАТОВСКИЙ МОНТАЖНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1990-1991 учебный год на дневное отделение по специальностям

на 1 курс:

— монтаж и ремонт промышленного оборудования

— технология сварочного производства

— монтаж и наладка автоматизированных систем

— холодильно-компрессорные машины и установки

— строительство зданий и сооружений;

на 2 курс:

— промышленное и гражданское строительство.

На все специальности в порядке пополнения учебных групп на базе 8 классов.

На заочное отделение на 3 курс принимаются граждане, имеющие образование 10 или 11 классов. Обучение проводится по специальностям:

— монтаж и ремонт промышленного оборудования

— технология сварочного производства

— промышленное и гражданское строительство.

Техникум готовит техников-технологов, техников-механиков, техников-электромехаников, техников-строителей. Техникум имеет благоустроенное общежитие, два учебных корпуса, компьютерный класс и лабораторию микроЭВМ, хорошо оборудованные кабинеты и лаборатории, спортзал, учебно-производственные мастерские.

После окончания техникума молодые специалисты направляются на работу в крупные промышленные центры страны, на объекты Минмонтажспецстроя СССР.

Прием заявлений и документов проводится с 1 июня. Вступительные экзамены с 1 августа.

Адрес: 410054, г. Саратов, ул. Новоузенская, 143, проезд трамваями №№ 9, 10, автобусами №№ 23, 29, троллейбусом № 13 до остановки «Вокзальная».

Телефоны: 25-39-47, 25-08-83.

СПТУ-49 г. САРАТОВА

объявляет набор учащихся на 1990-1991 учебный год по следующим профессиям:

на базе восьмилетней школы со сроком обучения 3 года

станочник широкого профиля

слесарь механосборочных работ

слесарь-инструментальщик

слесарь-ремонтник

монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов

обмотчик элементов электрических машин

сборщик микросхем

повар

столяр;

на базе восьмилетней школы со сроком обучения 1 год

токарь

слесарь механосборочных работ;

на базе средней школы со сроком обучения 1 год

токарь

слесарь механосборочных работ

слесарь-инструментальщик

сборщик микросхем

монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов

обмотчик элементов электрических машин

повар.

Адрес училища: Саратов, проспект 50 лет Октября,

СПТУ-49, проезд трамваем № 3, троллейбусами №№ 5, 10

до остановки «Торговый центр».

Приемная комиссия работает ежедневно с 8.00 до

18.00, кроме воскресенья. Справки по телефонам:

17-84-34, 17-83-94, 17-83-35, 17-83-36.



МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РСФСР ВОРОНЕЖСКИЙ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием студентов на 1-й курс дневного и заочного отделений по специальностям:

лесное и садово-парковое хозяйство, квалификация — инженер лесного хозяйства;

лесоинженерное дело, квалификация — инженер-технолог;

машины и оборудование лесного комплекса, квалификация — инженер-механик;

технология деревообработки, квалификация — инженер-механик.

Вступительные экзамены

По специальности «Лесное и садово-парковое хозяйство»: математика (письменно), химия (устно), русский язык и литература (письменно). К профильным (конкурсным) относятся два экзамена: математика, химия.

По специальности «Технология деревообработки»: химия (устно) или физика (устно), на выбор абитуриента, математика (письменно), русский язык и литература (письменно). К профильным (конкурсным) относятся два экзамена: химия или физика, математика.

По специальности «Лесоинженерное дело», «Машины и оборудование лесного комплекса», «Автомобили и автомобильное хозяйство»: математика (письменно), физика (устно), русский язык и литература (письменно). К профильным (конкурсным) относятся два экзамена: математика и физика.

Прием заявлений на дневное отделение с 25 июня по 15 июля, на заочное отделение с 1 апреля по 10 августа.

Вступительные экзамены для поступающих на дневное отделение с 16 по 31 июля, на заочное отделение с 11 по 25 августа.

К заявлению на имя ректора должны быть приложены следующие документы:

документ о среднем образовании (в подлиннике)

выписка из трудовой книжки (для имеющих стаж работы)

медицинская справка (форма № 086-У)

6 фотокарточек (снимки без головного убора) размером 3x4 см.

Документы направлять по адресу: 394613, г. Воронеж, ВЛТИ, ул. Тимирязева, 8, приемная комиссия, тел. 56-41-08.



21, 22, 23 мая
МИР. Красный зал (тел. 3-03-00)

Родной ребенок (две серии) — в 10, 13, 16, 19.
Ночной сеанс Бриллиантовая рука — в 22.

Зеленый зал
Аленький цветочек — в 10, 14.30. Чаша терпения — в 12, 16.30, 18.30. Родной ребенок (две серии) — в 21.

Синий зал
Операция «Ы» и другие приключения Шурика — в 14, 16, 18, 20.

РОССИЯ (тел. 2-00-00)
Несуразные канкулы — в 9. А был ли Каротин

(две серии) — в 13, 17, 21.
Невероятный случай — в 11, 15, 19.

Видеозал — в 19.15, 21.15.
КОСМОС (тел. 4-00-00)
Хон Гилл До — в 9, 11, 13. Имя розы — в 15, 18, 20.15, 21.15.

Чиполлино — в 11.15.
ОДИН ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00)
Мистер Индия (две серии) — в 11, 14, 17, 20.

Малый зал
Таинственный остров — в 14.30. «Шарло» в Испании — в 16, 18, 20.15.
Видеозал «Волга» (Дом быта) — в 17.30, 19.30, 21.30.

САРАТОВСКИЙ ОРДЕНА ПОЧЕТА ИНСТИТУТ МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

объявляет прием на 1 курс

факультетов механизации сельского хозяйства, организации и технологии ремонта машин (ОТРМ), электрификации и автоматизации сельского хозяйства, гидромелиорации, механизации мелиоративных работ.

Институт готовит высококвалифицированных специалистов для работы в совхозах, колхозах, проектных, строительных - монтажных и эксплуатационных организациях, научно - исследовательских учреждениях, учебных заведениях. Срок обучения на всех факультетах 5 лет.

Правила приема — общие для вузов.

Заявление о приеме подается на имя ректора, к заявлению прилагаются: документ о среднем образовании, (в подлиннике), заверенная администрацией предприятия или учреждения выписка из трудовой книжки (для работающих), медицинская справка (форма № 086у), 6 фотокарточек 3x4, паспорт, военный билет или приписное свидетельство предъявляются лично.

Выпускники средних специальных учебных заведений (техникумы, СПТУ) в год их окончания могут поступать в институт при наличии рекомендации педсовета установленной формы или же направления на обучение от предприятия, на которое абитуриент был направлен в соответствии с планом персонального распределения.

Заявления принимаются с 25 июня по 15 июля.

Вступительные экзамены: математика (письменно), физика (письменно), русский язык и литература — сочинение. Конкурсными экзаменами установлены математика и физика.

Все специальности вуза установлены острodefицитными. Окончившим школу с золотой (серебряной) медалью, средние специальные учебные заведения и СПТУ с дипломом с отличием вступительные экзамены заменяются собеседованием.

На лиц, окончивших с отличием средние профессионально-технические училища на базе среднего образования, указанный порядок распространяется при поступлении на специальность, соответствующую полученным профессиям.

Вступительные экзамены проводятся с 16 по 31 июля, зачисление с 1 по 5 августа.

Промышленные, сельскохозяйственные предприятия и другие организации, изъявившие желание подготовить специалистов с высшим образованием (из числа рабочих и служащих по очной или заочной форме обучения), заключают договор с институтом на обучение направленного работника с последующим возвращением выпускника на это предприятие.

Институт обязуется силами профессорско-преподавательского состава содействовать получению работником предприятия или организации высшего образования по избранной специальности. Данное обязательство вступает в силу при условии положительного решения вопроса о зачислении абитуриентов в вуз.

Предприятие или организация обязуется частично возместить затраты на обучение своего работника и перечислить на расчетный счет института деньги за весь период обучения согласно договору.



ВОЛЬСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 60

объявляет прием учащихся по специальностям:

тракторист-машинист широкого профиля, водитель автомобиля 3 класса

автослесарь, водитель автомобиля 3 класса

газосварщик, водитель автомобиля 3 класса

портной женской и мужской одежды.

Срок обучения 3 года. Принимаются юноши и девушки в возрасте от 15 лет и старше с образованием 9 классов.

Учащиеся обеспечиваются: стипендией (одинокие — 10 руб., семейные — 20 руб. в месяц), бесплатным 3-разовым питанием и форменным обмундированием.

Принимаются выпускники средних общеобразовательных школ по специальностям:

тракторист-машинист 3 класса — водитель автомобиля 3 класса.

Срок обучения 8 месяцев, стипендия 96 руб. в месяц; бухгалтер сельского хозяйства.

Срок обучения 10 месяцев, стипендия 30 руб. в месяц. Поступающие в училище представляют:

заявление, автобиографию, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, три фотокарточки, характеристику, медицинскую справку формы 286.

Начало занятий 1 сентября, а затем по мере комплектования группы.

Заявления подавать по адресу: 412680, г. Вольск Саратовской области, ул. Лазарева, 47, СПТУ-60. Справки по телефону 3-23-49.

Всем иногородним предоставляется общежитие.

21 мая в 18.00 часов в ДК химиков состоится встреча жителей города с администрацией и ведущими специалистами БАЗС. На встрече будут обсуждаться вопросы безопасности АЭС, а также о вкладе станций в благоустройство и развитие города и о возможных льготах проживающим вблизи АЭС.

Редактор

Е. Е. Шутов

НАШ АДРЕС

413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

Тираж 44485

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Тираж 44485

Заказ 2263

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишнева, 10.